
Äiîôàíòîâi1 ðiâíÿííÿ

Áîã ñòâîðèâ íàòóðàëüíi ÷èñëà, óñå iíøå ñòâî-

ðèëà ëþäèíà.

Ëåîïîëüä Êðîíåêåð

1. Ðîçâ'ÿçàòè ðiâíÿííÿ â öiëèõ ÷èñëàõ:

i) 12x+ 5 = y2; vii) x2 + 5y4 = 112233;

ii) 3x2 − 2x− 17 = 0; viii) 35x4 + 24y3 = 100000;

iii) 2x2 + 3x− 2 = 0; ix) x3 + 117y3 = 5;

iv) 8x3 − 13y3 = 17; x) −x2 + 7y+ 6 = 0;

v) x8 + y6 = 1122; xi) x2 + y2 + z2 = 2011;

vi) x2 + 3y2 = 4617; xii) x41 + x42 + · · ·+ x414 = 1999.

ß ñïîäiâàþñÿ, âàì íàáðèäëî ïåðåáèðàòè ìîäóëi? Çàðàç áóäå òðî-

õè öiêàâiøå. Â óñiõ íàñòóïíèõ çàâäàííÿõ ïîòðiáíî ðîçâ'ÿçàòè

ðiâíÿííÿ. Âêiíöi âêàçàíî, ÿêi îáìåæåííÿ íàêëàäàþòüñÿ íà çìií-

íi.

2. x2 − y2 = 2011 â Z.

3. x2 + xy− 2y = 8 â Z.

4. (x2 + 1)(y2 + 1) + 2(x− y)(1− xy) = 4(1+ xy) â Z.

5. x− y4 = 4, äå y ∈ N, x � ïðîñòå.

6. (xy− 7)2 = x2 + y2 â Z+.

7. x2(y− 1) + y2(x− 1) = 1 â Z.

8. x3 + y3 = (x+ y)2 â Z.

9. x6 + 3x3 + 1 = y4 â Z.

10. x(x+ 1)(x+ 7)(x+ 8) = y2 â N.

1Äiîôàíò Àëåêñàíäðiéñüêèé � äàâíüîãðåöüêèé ìàòåìàòèê, ùî æèâ éìîâiðíiøå çà âñå â 3 ñò. í.å. I

âæå òîäi óñi öi ðiâíÿííÿ âií ðîáèâ íà ðàç ïëþíóòè.


